

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Бул. др Зорана Ћинђића 81, 18000 Ниш
ПИБ 100664516
МБ 07215282

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ
За набавку услуге – УСЛУГА ИЗРАДА АКТА О ПРОЦЕНИ РИЗИКА У ЗАШТИТИ
ЛИЦА, ИМОВИНЕ И ПОСЛОВАЊА И ПРОЈЕКТ СИСТЕМА ТЕХНИЧКЕ
ЗАШТИТЕ Н 12/22

Понуда број _____

ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ:

Пословно име понуђача:	
Адреса седишта:	
Особа за контакт:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Факс:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ)	
Број рачуна понуђача и назив банке:	
Лице овлашћено за потписивање уговора	

ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ

Предмет набавке је Израда Акта о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања и Пројекат система техничке заштите за потребе Медицинског факултета у Нишу. Понуђач се обавезује да предметну услугу врши на основу писаног захтева овлашћеног лица Наручиоца а након потписивања уговора. Законом о приватном обезбеђењу (сл. гласник РС, бр. 104/2015 и 87/2018), члан 34., прописана је обавеза правног лица да изради Акт о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања, документ који ради правно или физичко лице са одговарајућом лиценцом у складу са законом.

Пројекат система техничке заштите се ради на основу Акта о процени ризика у заштити имовине и пословања лица и члан 3 Уредбе о ближим критеријумима за одређивање обавезно обезбеђених објеката и начину послова њихове заштите (Сл. Гласник РС, бр. 98/2016) а ради га правно лице са одговарајућом лиценцом у складу са законом.

Р. бр.	Образложење
1	<p>Део 1. Израда Акта о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања Законом о приватном обезбеђењу (Сл. Гласник РС, бр. 104/2015 и 87/2018), члан 34, прописана је обавеза правног лица да изради Акт о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања (ради обезбеђивања своје имовине, пословања, радних и технолошких процеса, објеката, простора и лица у њима). Поменути Акт израђује правно или физичко лице са одговарајућом, у складу са законом, лиценцом (Лиценцу за процену ризика у заштити лица, имовине и пословања) издатом од стране Министарства унутрашњих послова Србије. Процена ризика у заштити лица, имовине и пословања се одвија у складу са стандардом СРПС А.Л2.003:2017 Безбедност и отпорност друштва - Процена ризика (Security and resilience of society - Risk assessment) по следећим целинама:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ризици општих пословних активности; • Ризик по безбедност и здравље на раду; • Правни ризици; • Ризици противправног деловања; • Ризици од пожара; • Ризици од елементарних непогода и других несрећа; • Ризици од експлозија; • Ризици од неусаглашености са стандардима (није обавезно) ; • Ризици по животну средину; • Ризици у управљању људским ресурсима; • Ризици у области информационо- комуникационо- телекомуникационих система (ИКТ) <p>Рок израде 20 дана од дана потписивања Уговора.</p> <p>Део 2. 1 Израда Пројекта система техничке заштите Планирање система техничке заштите се врши на основу стања постојећих система техничке заштите, процењених ризика и/или мера предвиђених у Акту о процени ризика и/или захтева корисника. Подразумева процес у коме се идентификују потребе за одређеним системима техничке заштите и потребним минималним карактеристикама за адекватну имплементацију предвиђених мера.</p> <p>У оквиру пројектовања система техничке заштите предвиђају се врста и положаји елемената система, од кабловске инсталације до уређаја и опреме. Дакле, пројектовање подразумева процес у оквиру кога се предвиђа врста и положај свих елемената система техничке заштите како би задовољиле потребе и минималне карактеристике за имплементацију предвиђених мера усмерених ка смањењу ризика и постизању највећег могућег степена безбедности. Израду Пројекта врши правно лице које поседује Лиценцу за вршење послова пројектовања и надзора над извођењем система техничке заштите издате од Министарства Унутрашњих Послова.</p> <p>У складу са Законом о приватном обезбеђењу и Правилником о начину вршења техничке заштите и коришћења техничких средстава, а на основу Акта о процени ризика, као и захтева корисника система физичко-техничке заштите, израђују се План обезбеђења и Пројекат техничке заштите. План обезбеђења (План физичке и физичко-техничке заштите), односно план поступања са ризицима, садржи и План система техничке заштите, када се кориснику пружају услуге техничке заштите.</p> <p>План обезбеђења, односно План физичке и физичко-техничке заштите, као и План</p>

	<p>система техничке заштите, израђују се у складу са СПРС ТР А.Л2.003-5 Безбедност и отпорност друштва - Процена ризика.</p> <p>1. План обезбеђења мора да садржи мере које се предузимају ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) онемогућавања неовлашћеног приступа објекту; 2) сигнализације неовлашћеног уласка уштићени простор и дојаву контролном центру; 3) онемогућавања уношења у објекат оружја, експлозивних, радиоактивних, биолошких и других опасних предмета и материја; 4) заштите појединачних вредности помоћу система електрохемијске и других начина заштите (кофери, контејнери, касе, трезори и др.); 5) вршења радњи усмерених на спречавање кривичних дела и других идентификованих ризика; 6) праћења кретања око и уштићеном простору и појединачноштићеним просторијама; 7) контроле спровођења прописаних мера заштите и унутрашњег реда у објекту и деловима под посебним режимом; 8) интегрисане заштите са или без локалног надзора и системом везе са службеницима обезбеђења наштићеном објекту; 9) предузимања процедура по редоследу приоритета за случајеве наступања ризика. <p>2. Израда основних и посебних дужности службеника обезбеђења са свом потребном евиденцијом за несметано функционисање службе обезбеђења (евиденција уласка и изласка, евиденција возила, евиденција странака, и све друге потребне евиденције)</p> <p>3. Израда Процедуре рада за поступање службеника обезбеђења у кризним ситуацијама :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Процедуре приликом терористичког напада - Процедуре у случају избијања пожара - Процедуре обезбеђења лица места након извршења крив.дела - Процедуре приликом пружања прве помоћи - Процедуре приликом деконтаминације лица - Процедуре у случају дојаве о постављеним минско-експлозивним средствима <p>4. Израда плана система техничке заштите, дефинисање пројектног задатка, израда пројекта са текстуалном, нумеричком и графичком документацијом, за све објекте на којима постоји системи техничке заштите.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Текстуална документација мора да садржи опис техничке заштите, са карактеристикама пројектоване опреме и система, као и врсте инсталација која се користи за повезивање у јединствени систем. Опис врсте инсталација, као и начин постављања мора да представља посебан део текстуалне документације. - Нумеричка документација обухвата прорачун капацитета хард диска, аутономије рада техничке заштите који користе резервно напајање, пад напона на основу потрошача и дужине инсталација која их повезује. - Графичка документација мора да садржи ситуацију објекта, основе објекта по нивоима, као и једнополну шему техничке заштите у складу са Правилником о начину вршења послова техничке заштите и коришћења техничких средстава ("Службени гласник РС", број 91 од 24.децембра 2019). <p>Рок израде 20 дана од дана преузимања Акта о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања.</p>
ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а	
ПДВ	
ЦЕНА СА ПДВ-ом	

Услови које је потребно да испуњава понуђач:

1) Да располаже довољним техничким капацитетом –

Да поседује важећу Лиценцу за процену ризика у заштити лица, имовине и пословања,
Да поседује важећу лиценцу за вршење послова планирања система техничке заштите
Да поседује важећу лиценцу за вршење послова пројектовања и надзора над извођењем система техничке заштите

2) Да располаже довољним кадровским капацитетом

Да поседује најмање једно, радно ангажовано лице које поседује важећу Лиценцу за процену ризика у заштити лица, имовине и пословања и да поседује најмање једно, радно ангажовано лице које поседује важећу Лиценцу за пројектовање и надзор за системе техничке заштите и да поседује најмање једно радно ангажовано лице које поседује важећу Лиценцу за вршење послова пројектовања и надзора над извођењем система техничке заштите

3) Да поседује потврде најмање 5 израђених Аката о процени ризика у заштити лица, имовине и пословања јавних установа.

Пре израде понуде потенцијали Понуђач је у обавези да изврши увид у пројектним задатком предвиђене објекте, просторије Наручиоца што ће служба потврдити овером документа о извршеном поступку. Приликом обиласка обавезно је доставити на увид Образац М као доказ да је присутно лице запослено код правног лица, понуђача.

Понуда Понуђача који не изврши увид у пројектним задатком предвиђен објекат и просторије, биће оцењена као неприхватљива.

КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „Најнижа понуђена цена“.

Елементи критеријума, односно начин, на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са једнаким бројем пондера или истом понуђеном ценом

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити понуђаче о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнаку најнижу понуђену цену и исти рок плаћања. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у две затворене коверте. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник о извлачењу путем жреба.

Датум

Понуђач

М. П.

*Напомена: Образац понуде понуђач попуњава, потписује и оверава, чиме потерђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде наведени. **Како је изменама и допунама Закона о привредним друштвима укинута обавеза употребе печата у пословању друштава и предузетника од 1.10.2018. године, недостатак овере печатом (понуда/изјава) не може бити разлог за одбијање понуде као неприхватљиве***